

## Выбираем коньки для ребенка.

Катание на коньках приобрело в последнее время довольно широкую популярность. Перед любителями катания на льду остро встает вопрос выбора коньков не только для себя, но и для ребенка. Так как же правильно выбрать для ребенка коньки для катания?

Для детей-новичков идеально подходят коньки с ботинками средней жесткости, препятствующие растяжению голеностопа. Поэтому, примерив, коньки на ребенка и зашнуровав их, необходимо попросить ребенка встать и пройти в них по магазину. Не должно быть не малейшего дискомфорта – иначе во время катания ребенку будет еще более некомфортно в коньках. Необходимо помнить, что ботинки не должны иметь чересчур большой запас, они могут быть максимум на один размер больше. Также необходимо проверить прочность крепления лезвия к ботинку заклепками. Если приобретаются отдельно ботинки и лезвия, необходимо удостовериться, что подошва ботинка симметрична: носок должен находиться на одной линии с каблуком – во избежание проблем с установкой лезвия. Далее, следует проверить, чтобы коньки были с заточенными лезвиями – не все модели их имеют. В любом случае, нелишней будет заточка сразу после покупки коньков.

Примеряя ботинки на ребенка, лучше всего одеть их с теми носками, в которых малыш будет кататься, т.к. нога в нем должна быть хорошо зафиксирована. Что касается материала, из которого изготовлены коньки, то это может быть искусственная или натуральная кожа, а также пластик.

При покупке коньков необходимо обратить особое внимание на их маркировку. Маркировка должна быть достоверной, проверяемой, читаемой и доступной для осмотра и идентификации. Маркировку наносят на изделие, этикетку, прикрепляемую к конькам, или товарный ярлык, упаковку или листок-вкладыш к продукции. Маркировка на коньках должна содержать следующую информацию:

- наименование страны, где изготовлена продукция;
- наименование и местонахождение изготовителя (уполномоченного изготовителем лица), импортера, дистрибьютора;
- наименование и вид (назначение) изделия;
- дата изготовления;
- единый знак обращения на рынке (ЕАС);
- срок службы продукции или гарантийный срок службы (при необходимости);
- товарный знак (при наличии).

Информация должна быть представлена на русском языке или государственном языке государства-члена Таможенного союза, на территории которого данное изделие производится и реализуется потребителю. Для импортной продукции допускается наименование страны, где изготовлена продукция, наименование изготовителя и его юридический адрес указывать с использованием латинского алфавита.

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Вологодской области в Сокольском, Усть-Кубинском, Вожегодском, Сямженском, Харовском, Верховажском районах напоминает потребителям, что в период с 03.12.2018г. по 21.12.2018г. проводится "горячая линия" по вопросам качества и безопасности детских товаров и выбору новогодних подарков, получить консультации по интересующим вопросам можно по телефонам 8(81733)2-37-28, 2-38-29 либо лично обратиться по адресу: Вологодская область, г. Сокол, ул. Набережная Свободы, д.38 (каб. 201, 203, 204).